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Την Παρασκευή η παρουσίαση του 
φωτογραφικού έργου «Άγιον Όρος – Πέρα από το 
Ορατό» και εγκαίνια ομώνυμης έκθεσης στο 
Ζάππειο Μέγαρο
/ Αγιορείτικα
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Η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου διοργανώνει παρουσίαση 
της νέας έκδοσής της, «Πέρα από το Ορατό», ενός 
φωτογραφικού λευκώματος του φωτογράφου Γιάννη Γιαννάτου, 
στο πλαίσιο της αντίστοιχης φωτογραφικής έκθεσης που θα 
φιλοξενηθεί στο Ζάππειο Μέγαρο Αθηνών.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 2 Μαΐου 2025 και ώρα 19:00, 
στο περιστύλιο του Ζαππείου, παρουσία του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, Αρχιμανδρίτου Εφραίμ, και με την υποστήριξη του 
Κοινωφελούς Ιδρύματος ΑΙΓΕΑΣ.

Αναλυτικό Πρόγραμμα Εκδήλωσης:

19:00 – Καλωσόρισμα από τον Νίκο Γκουράρο, Διευθυντή Ανάπτυξης του 
Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός

19:05 – Συναυλία βυζαντινής μουσικής από την Music Aeterna Byzantina, υπό την 
καλλιτεχνική διεύθυνση του Θεόδωρου Κουρεντζή και με χοράρχη τον Αντώνιο 
Κουτρουπή

19:20 – Χαιρετισμός από τον κ. Αθανάσιο Μαρτίνο, Πρόεδρο του ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ και 
πρώην Διοικητή του Αγίου Όρους

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=17


19:30 – Συνέντευξη του φωτογράφου Γιάννη Γιαννάτου από τον κ. Γεώργιο 
Τσιάκκα, σεναριογράφο της σειράς «Ο Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό»

19:45 – Ομιλία του Καθηγουμένου της Ι.Μ. Μονής Βατοπαιδίου, Αρχιμ. Εφραίμ, με 
τίτλο: «Πέρα από το Ορατό»

20:15 – Παραδοσιακό αγιορείτικο κέρασμα και νηστίσιμος μπουφές

20:30 – Εγκαίνια της φωτογραφικής έκθεσης «ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ – Πέρα από το Ορατό», 
η οποία θα παραμείνει ανοιχτή για το κοινό έως τις 20 Μαΐου 2025
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Λίγα λόγια για το έργο:

Το λεύκωμα «Πέρα από το Ορατό» αποτελεί ένα φωτογραφικό και πνευματικό 
οδοιπορικό στο Άγιον Όρος, καταγράφοντας στιγμές από την εσωτερική ζωή της 
μοναστικής πολιτείας και της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου. Μέσα από αυτό 
το έργο, αναδεικνύεται η συνύπαρξη της φύσης με την πίστη, καθώς και η 
αδιάκοπη πνευματική πορεία του Αγίου Όρους μέσα στους αιώνες, ενώ 
αποτυπώνεται η μυσταγωγική του ομορφιά μέσα από ασπρόμαυρες φωτογραφίες 
υψηλής αισθητικής.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευγενική χορηγία του Κοινωφελούς 
Ιδρύματος ΑΙΓΕΑΣ.

Είσοδος ελεύθερη

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε στο τηλ. 210-6141171 και στο 
email: [email protected]
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